

**Боец «Бессмертного
Сталинграда» с позывным
«Белый» погиб в зоне СВО**

10 березня 2025 р.

Отряд «Бессмертный Сталинград» потерял еще одного бойца - Константина Утешина с позывным «Белый».

Об этом в своем официальном телеграм-канале сообщил депутат Госдумы по Волгоградской области **Андрей Гимбатов**. Константин Утешин погиб героически, выполняя свой долг во время эвакуации раненых, попав под вражеский обстрел.

- Константин родился и вырос в Михайловском районе Волгоградской области, - написал Андрей Гимбатов. - С детства он проявлял силу духа и любовь к активному образу жизни, занимаясь верховой ездой и неоднократно занимая призовые места на соревнованиях различного уровня. Его спортивные достижения стали отражением его характера — целеустремленного, сильного и готового к любым испытаниям.

Срочную службу Константин прошел в легендарном 56-м гвардейском десантно-штурмовом полку, где закалился как настоящий воин. После службы он

вернулся в родные места, создал семью и в

**Утешин Константин
(? - 19.03.2025)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 19.03.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://vlg.aif.ru/politic/gover/boec-bessmertnogo-staljingrada-s-pozyvnyim-belyy-pogib-v-zone-svo?ysclid=m82r3hm7rt299195993>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/106810>